
Gli esiti delle informazioni raccolte sono finalizzati a individuare  i punti di forza e di debolezza del nostro Istituto ai fini di ridisegnare l’offerta formativa in una prospettiva di continuo miglioramento.

Quesito n. 1: Quale scuola frequenta suo/a figlio/a?
Il 4,83%       dell'Infanzia di Botrugno
Il 27,41%     dei Genitori sono dell'Infanzia di Nociglia
L'1,61%     dell'Infanzia di San Cassaino
Lo 3,22%           dell'Infanzia di Supersano
Il 17,74%          della Scuola Primaria di Botrugno
Il 6,45%            della Scuola Primaria di Nociglia
Il 4,34%          della Scuola Primaria di di San Cassiano
Il 11,29%             della Scuola Primaria di Supersano
L'6,45%          della Scuola Secondaria di primo grado  Supersano
L'4,83%      della Scuola secondaria di primo grado di Botrugno
Lo 1,61%    della Scuola secondaria di primo grado di Nociglia
L'3,22%         della Scuola secondaria di primo grado di San Cassiano
L'22,58%         della Scuola secondaria di primo grado di Supersano

Quesito n. 2: Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola 
(orari, regole, avvisi...) sono efficaci. Quanto è d'accordo?
Il 55% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 37% "molto d'accordo",
l'8% "In disaccordo"; 

ESITI QUESTIONARIO AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO - GENITORI



Quesito n. 3: Sono a conoscenza e condivido i contenuti del Progetto 
Pedagogico della scuola. Quanto è d'accordo?
Il 73%     delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 25%     "molto d'accordo",
il 2%       "In disaccordo"; 

Quesito n. 4: Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori. 
Quanto è d'accordo?

Il 37% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 26% "molto d'accordo",
il 2% "In disaccordo"; 

Quesito n. 5: Il personale scolastico collabora per il buon funzionamento di 
questa scuola. Quanto è d'accordo?
Il 50% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 50% "molto d'accordo",

Quesito n. 6: Avverte un clima sereno in sezione. Quanto è d'accordo?
Il 48% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 47% "molto d'accordo",
il 5% "In disaccordo"; 

Quesito n. 7: 
L'organizzazione delle attività che si svolgono nella giornata è adeguata ai 
bisogni del bambino. Quanto è d'accordo?



Il 63% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 35% "molto d'accordo",
il 2% "In disaccordo"; 

Quesito n. 8: Gli spazi scolastici e gli arredi sono funzionali e adeguati. 
Quanto è d'accordo?

Il 71% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 24% "molto d'accordo",
il 5% "In disaccordo"; 

Quesito n. 9: 
Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e sui valori 
da trasmettere. Quanto è d'accordo?
Il 68% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 23% "molto d'accordo",
il 9% "In disaccordo"; 

Quesito n. 10: Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le 
preoccupazioni dei genitori. Quanto è d'accordo?
Il 63% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 29% "molto d'accordo",
l'8% "In disaccordo"; 

Quesito n. 11: Mio/a figlio/a si trova bene con i suoi insegnanti. Quanto è 
d'accordo?



Il 29% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 69% "molto d'accordo",
il 2% "In disaccordo"; 

Quesito n. 12: Nella scuola vengono utilizzati regolarmente i sussidi 
tecnologici presenti (ad esempio computer e LIM). Quanto è d'accordo?
Il 66% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 27% "molto d'accordo",
il 7% "In disaccordo"; 

Quesito n. 13: Gli insegnanti trascurano le attitudini e gli interessi di mio/a 
figlio/a. Quanto è d'accordo?

Il 21% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 6% "molto d'accordo",
il 44% "In disaccordo"; 
il 29% "molto in disaccordo"

Quesito n. 14: 
I servizi in questa scuola funzionano bene. Quanto è d'accordo?

Il 66% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 23% "molto d'accordo",
l'11% "In disaccordo"; 

Quesito n. 15: Gli insegnanti aiutano mio/a figlio/a a sviluppare/potenziare 
le proprie capacità e i propri talenti. Quanto è d'accordo?
Il 53%    delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 39%    "molto d'accordo",



l'8%       "In disaccordo"; 

Quesito n. 16: Consiglierei questa scuola ad un altro genitore. Quanto è 
d'accordo?

Il 52% delle persone ha risposto "D'accordo", 
il 42% "molto d'accordo",
il 6% "In disaccordo"; 

Quesito n. 17: 
Di quali percorsi sperimentali realizzati o previsti per il nostro Istituto è a 
conoscenza?

L'11,16%    delle persone ha risposto " Percorso  #Io Leggo Perché"
L'1,86%   "Laboratorio Biblioteca"
L'1,86%   "Laboratorio multimediale"
L'8,06%   "Progetto Scacchi"
L'8,06%    "Laboratorio musicale/artistico 
Il 5,58%  "Progetto di Educazione Fisica "Scuola attiva Kids"
L'1,86%   "EduEco "A come Albero" - ARO"

Quesito n. 18: Come ne è venuto a conoscenza?

il 40%   attraverso il Sito internet della scuola 
il 34%   attraverso Incontri informativi con il Dirigente e/o i docenti 
il 26%   attraverso il passaparola



Quesito n. 19: Da 0 a 5 , quanto ritiene che tali approcci migliorino i 
processi di insegnamento-apprendimento?
il 3,2%      ha risposto per l'opzione 1
il 4,8%      ha risposto per l'opzione 2
l'11,3%     ha risposto per l'opzione 3
il 37,1%    ha risposto per l'opzione 4
il 43,5%    ha risposto per l'opzione5

Quesito n. 20: Chi ha compilato il questionario?

l'11%   Padre
il 68%     Madre
il 21%     Entrambi i genitori
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